



民生人

MIN SHENG REN

民生实业(集团)有限公司主管
2021年第20期 总第701期 2021年10月31日

民生公司党委宣传部主办
渝内字第4号 内部资料 免费交流

民生宗旨：服务社会 富民强国 振兴中华

民生精神：爱国主义 集体主义
艰苦创业 拼搏献身

民生价值观：民生公司最后的意义绝不是帮助本身，
而是帮助社会。

民生理念：以最优质的工作服务社会，
以最优良的作风影响社会，
以最优异的成绩奉献社会。

市委宣讲团成员白显良走进民生集团 作学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲



为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，10月22日下午，民生集团邀请中共重庆市委宣讲团成员、西南大学马克思主义学院院长白显良教授到集团总部，为广大党员干部职工学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲报告，集团党委副书记黄霞主持宣讲会。

宣讲会上，白显良从深刻认识、准确把握习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义；深入学习领会习近平总书记“七一”重要讲话提出的一系列新思想、新观点、新要求；深学笃用习近平总书记“七一”重要讲话精神，在新的征程上奋力开创更加美好的未来等方面，进行了全面、系统、深入的阐释和讲解，宣讲紧扣主题，引用大量史料、事例，见解深刻，既有理论高度，又有实践深度，为集团全体党员干部职工上了一堂生动的学

习教育课，为公司深学笃用习近平总书记重要讲话精神提供了重要指导。

黄霞在宣讲会后强调，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，是当前和今后一个时期的一项重大政治任务，集团全体党员干部职工要切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，原原本本学原文，认认真真悟原理，同学习贯彻习近平总书记关于学习和总结党的历史的重要论述结合起来，同持续深入推动党史学习教育结合起来，深刻领会和把握习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，自觉牢记在心中、坚决落实到行动上，与做好当前各项重点工作贯通起来，切实提高执行力，将学习成果转化为工作动力，在推动集团高质量发展中砥砺前进。

此次宣讲会议采取现场参会结合视频直播形式召开，集团在渝中层及以上领导干部、在渝各党支部委员现场参会，外地各分支机构及在渝其他职工直播收听收看。 (海音 讯)

管控措施，常态化风险管控和日周月隐患排查与治理。

集团强调，在市国资委的领导下，集团将进一步认真学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，强化政治意识，履行国企担当，扎实开展风险防控和隐患排查治理，确保集团生产安全、健康发展。 (郝玉强 彭万友 讯)



是要提高政治站位，切实把安全生产工作摆在首位。二是要以防范化解重大风险为抓手，进一步强化抓早抓小抓苗头。三是要深刻汲取行业库房被盗事故教训，深挖事故原因，进一步补齐生产过程中的短板和弱项，夯实安全生产基层基础。

检查结束后，集团立即召开专题整改会议，严格梳理问题和隐患原因，落实整改措施。集团强调，要举一反三，加强仓储单位和全集团安全管理，对已经识别的隐患立即进行整改，继续强化园区防盗

10月15日上午，南宁市人民政府副秘书长蒙文虎一行来访我司，就我司在陆海新通道和长江航运的发展情况，以及公司在广西南宁和钦州区域的发展进行了座谈交流。轮船公司常务副总经理车德西、副总经理陈文波及轮船公司相关部门、子公司人员参加了座谈。

座谈会上，蒙文虎表示，民生公司在西部地区是一家历史悠久、具有较大影响力的综合物流企业。南宁市是“一带一路”有机衔接的重要门户城市，是中国面向东盟开放合作的重要区域城市，是西部陆海新通道的重要节点和出海口，随着RCEP(区域全面经济伙伴关系)和中新示范项目的推进，重庆与南宁的合作纽带将更紧密。希望通过此次来访学习民生公司在交通物流发展方面的先进经验，并诚邀民生公司赴南宁参观交流，共商共享发展机遇。车

德西对蒙文虎一行来访公司表示热烈欢迎，向来访一行介绍了公司历史和重建后的发展情况，并表示公司作为陆海新通道的发起方和参与方之一，一直关注钦州及广西北部湾等区域的交通设施，尤其是铁路方面的发展情况，对南宁市在交通物流方面的认识和了解还比较少，希望通过本次座谈建立渠道，逐步找到公司在南宁的合作契机。

会上，蒙文虎一行还详细介绍了广西省内重大交通规划、园区发展、国际物流通道及配套政策等内容。双方还就陆海新通道发展和国际公/铁班列开行等内容进行了广泛探讨。

南宁市交通运输局、南宁市发展改革委、南宁市商务局、南宁市投促局、广西超大运输集团、南宁港开发投资公司和广西物流与采购联合会陪同来访。

(余平 讯)

民生宗旨：服务社会 富民强国 振兴中华

民生精神：爱国主义 集体主义
艰苦创业 拼搏献身

民生价值观：民生公司最后的意义绝不是帮助本身，
而是帮助社会。

民生理念：以最优质的工作服务社会，
以最优良的作风影响社会，
以最优异的成绩奉献社会。

民生集团认真学习贯彻习近平总书记 在陕西榆林考察期间重要讲话精神

9月13日至14日，习近平总书记在陕西榆林考察期间发表重要讲话，根据市党史学习教育领导小组相关文件要求，连日来，在集团党委的精心部署下，各党支部结合实际，通过“三会一课”，积极组织支部党员深入学习领会习近平总书记在陕西榆林考察期间重要讲话精神。各支部党员同志在学习会上踊跃发言，分享心得体会。

货代党支部的党员们谈到，习近平总书记在陕西榆林考察时的重要讲话精神，高瞻远瞩、内涵丰富，我们一定要深刻领会，以习近平总书记的嘱托为动力，为祖国的发展、民族的富强做出贡献。

集装箱党支部的党员们谈到，习总书记走基层，办实事，既解决现实问题，又解决战略问题。他始终同人民站在一起、想在一起、干在一起。我们要把基层党组织战斗堡垒作用充分发挥出来，以先进为榜样，在自己的工作岗位上再创新功。

宁波民生党支部的党员们谈到，要深刻领会习近平总书记讲话中“解放思想、改革创新、再接再厉”要求的精神实质，坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进，认真分析总结当前经营活动遇到的困难，扩大业务面，挖掘各业务节点，以昂扬斗志创造更多的效益，为公司高质量发展贡献自己力量。

青岛民生党支部的党员们谈到，人民领袖爱人民，我们要认真贯彻党的群众路线，与人民想在一起，站在一起。在本职工作中，我们要发扬优良传统，感党恩、听党话、跟党走，敢为人先、奋力拼搏，坚持群众工作路线，牢记初心使命，想客户之所想，想同事之所想，把群众工作落在实处。

四川物流党支部的党员们谈到，习近平总书记在讲话中对坚持和完善党的领导、能源低碳发展、乡村振兴等方面都作出了重要指示要求。我们要在以习近平总书记为核心的党中央领导下，充分结合民生公司的优良传统，坚定信心，砥砺前行，在不断夺取全面建设社会主义现代化国家新的更大胜利的同时，把公司的各项事业和工作做好，与祖国一起成长。

湖北联合党支部的党员们谈到，习近平总书记深入车间、地头、学校，多次临时下车，让大家深受感动。这些年，按照总书记坚持不懈开展生态文明建设、与时俱进发展农村事业的指示，家乡把生态治理和发展特色产业有机结合起来，走出了一条生态和经济协调发展、人与自然和谐共生的路，家乡变美了，富起来了，很多年轻人回到家乡也愿意留在家乡了。

直属党支部、北京民生党支部、万州民生党支部等其他党支部学习后纷纷表示，一定要牢记习近平总书记嘱托，坚决落实党中央决策部署，不忘初心、牢记使命，赓续红色血脉，完整、准确、全面贯彻新发展理念，解放思想、改革创新、再接再厉，更好奋进新征程、创新新业绩、建功新时代。

(吴长勇 石琼强 洛一 讯)

集团公司应邀参加重庆物博会

10月13日至15日，2021中国西部(重庆)国际物流博览会(以下简称“重庆物博会”)在重庆国际博览中心(悦来)举办，集团公司应邀参加，并在10月14日举行的2021西部航空物流及货运代理合作发展论坛上向与会嘉宾介绍民生集团，受到好评。

受疫情影响，集团公司只组织了在渝的轮船公司企划部、物流公司、货代公司等相关人员到重庆物博会展厅扫馆。13日一开馆，扫馆人员就来到展厅参观，大家分头行动，各自寻找与本公司相关的潜在客户，拓展

商机。部分同志还参与了相关的会议论坛，了解西部陆海新通道建设和发发展以及长江黄金水道(港口)多式联运的最新动态。

在14日举行的2021西部航空物流及货运代理合作发展论坛上，集团安排相关人员在论坛上发表主旨演讲，以《畅通道 优服务 助力口岸物流高质量发展》为题，从公司悠久历史、社会责任感、物流通道建设和产品打造等方面，向参会嘉宾全面介绍了公司的各个业务板块，获得组委会及与会专业人士好评。

(红枫 讯)